

胡玫启动电影《红楼梦》系列三部曲

演员将通过全球海选产生

昨天,由胡玫执导的全新电影版《红楼梦》在北京举行新闻发布会暨演员全球海选启动发布会,宣布中国古典四大名著之首《红楼梦》将再现大银幕。胡玫透露自己每隔一段时间就会将《红楼梦》拿出来读一读,筹划十年之后,她终于决定以三部曲的形式把这部名著搬上大银幕。不过“三部曲”是一种理想状态,她说策划最终能否实现还要看其中的第一部《红楼梦2018》的表现。

从《雍正王朝》《汉武大帝》《乔家大院》到《孔子》《曹操》,胡玫以其磅礴大气而温暖细腻的历史视角,打造了一部部经典。对于此次执导新电影《红楼梦》,胡玫坦言“《红楼梦》是我的青春”,并透露早在十年前就有把它搬上大银幕的计划,“《红楼梦》的故事充满了人生玄机,文化和社会内涵极其丰富。每一次读都有不同的感悟,想把它拍出来和大家分享。”为了自己的圆梦之作,胡玫特意请来老搭档、著名编剧何燕江执笔。何燕江曾经参与打造过《乔家大院》《孔子》《曹操》等影视作品。谈及对《红楼梦》的全新改编,何燕江坦言难度很大,并表示这次的改编是一个“千锤百炼,九死一生”的过程,整个剧本经过很多次大的改写

才基本定型。除此以外,编剧组还特意邀请到红学专家为剧本保驾护航,力求贴近原著。张艺谋电影《英雄》《十面埋伏》《满城尽带黄金甲》的摄影指导赵小丁和美术指导霍廷霄,此次也加入到《红楼梦》的主创团队中,分别担任视觉总监和美术指导。

曹雪芹小说《红楼梦》创造了形形色色的人物形象,这也使得电影《红楼梦》的选角备受关注。胡玫表示《红楼梦》是全世界华人心中的爱,原著中很多主要人物的年龄在20岁以下,为了忠实于原著,选到最合适的演员,将拓宽选角渠道,利用海选的方式进行筛选。无论是职业演员或者是素人,无论身处国内还是海外都可参加。入选演员必须进行100课时的表演培训和100课时的国学、红学文化传统封闭式培训,以提高演员各方面的能力和素质适应拍摄。全部拍摄及培训将在北京“天下第一城”制作完成,外景将在扬州、苏州、上海松江等地选取。

胡玫与《红楼梦》题材渊源颇深,2010年新版电视剧《红楼梦》原定导演即为胡玫,后因并不认可选秀结果等原因,胡玫宣布辞去导演一职,该剧最终由李少红接手。

记者 庞锦燕

“同伟局长”结婚十年 “达康书记”送来祝福



许亚军(左)学习非遗技艺“花丝镶嵌”。

今年上半年,随着反腐剧《人民的名义》的火爆,剧中饰演公安局局长祁同伟的许亚军重新火了一把。前晚,已进入“老戏骨”行列的他做客北京卫视《但愿人长久》节目,展现了自己荧屏之外的另一面。

在节目中,许亚军邀请主持人悦悦来到中国儿童艺术剧院,一起上台表演儿童剧《白雪公主》。在排练过程中,许亚军一直悉心指导悦悦台词的发音,还鼓励她为自己的角色设计一些小动作,令网友感叹“许老师不愧是‘京城第一甜’啊”。其实,早在1976年,12岁的许亚军就加入了中国儿艺,他表示,回到儿艺就如同回家一般,“演儿童剧是最能解放天性的”。

走出儿艺,许亚军把悦悦带到了菜市场,原来,自称平时很“宅”的许亚军不仅演技好,厨艺也了得,走进菜市场更是讨价还价精打细算,但遇到特别好的食材时则不惜代价,一副很会过日子的居家“煮夫”模样。

虽然在《人民的名义》中饰演的是一个贪腐、出轨的“坏男人”,事实上,生活中的许亚军和太太张澍的感情非常好。14年前,两人因为共

同的爱好相识,今年正好是他们结婚十周年。当年两人的婚礼是张澍精心安排的,而十年之后,不懂浪漫的许亚军仍不知道如何给太太一个特别的十周年庆祝,悦悦决定帮助许亚军完成这份惊喜。

为此,许亚军特意拜访了非物质文化遗产“花丝镶嵌”的传承人程淑美,请她设计了一个独一无二的双鱼挂坠,并亲手指导许亚军拉丝、搓制花丝、焊接,参与制作这份特别的礼物。带着这件礼物,许亚军来到了庆祝场地,照片墙上是一家人幸福生活的点滴记录,现场的鲜花、灯串和花瓣组成的爱心营造了浪漫的氛围。在众人的期待中,女主角张澍现身,许亚军向太太深情告白:“能够认识你、拥有你,是上天对我的一份恩赐。”令妻子感动落泪。

随后,儿子、母亲和好哥们也都现身送上惊喜,没能赶到现场的友好蔡国庆、陶虹、陈小艺、闫妮、蒋欣等人纷纷通过视频道贺,早在儿艺时期就和许亚军相识的“达康书记”吴刚更是送上别样的祝福,希望老朋友和太太“携手相伴,一直到老”。

吴羽

宁波晚报首届红木家具文化节延期至10月16日

亿彩地下一层 广东红木“工厂价”

宁波晚报联合广东红木家具厂家推出了《2017宁波晚报首届红木家具文化节》,让普通老百姓用优惠的价格体验红木家具。本次红木家具文化节展馆内的红木家具均来自广东,款式新颖独特,包含大果紫檀、阔叶黄檀、巴厘黄檀、红酸枝、花梨木等多个系列,万余款精品。自活动开幕以来,受到了宁波市民的火热追捧,因为销售过于火爆,主办方特别将活动时间延长至10月16日,让广大红木爱好者在长假也能挑选精品红木。

活动现场优惠多多,价格也很实在。所有红木家具都是由全国十强厂家直销,没有中间利润,平均价格比市场参考价优惠50%,还可上门定制。现场

交易完成后,可立即提货,厂家还提供省内免费送货上门服务,并且还有三包保证,一年之内保修。现场一套花梨木20件套组,包括餐桌、花几、圈椅、床、沙发等,只要5.98万元。

这些年来,红木原料日益稀缺,东南亚一些国家已将红木列为国家珍稀资源,严禁出口,造成红木价格一路看涨。自2007年以来,一些极为稀缺的如小叶紫檀、檀香木、红酸枝等名贵红木家具价格上涨明显。因此,如果你对红木家具感兴趣,可拨打电话87867171可千万要抓紧机会。

厂家直销,拒绝暴利,媒体全程监督,为您放心消费保驾护航。

行业资讯

工行宁波市分行金融助推文化产业发展

多年来,工行宁波市分行充分发挥该行在资金、结算、产品、科技、人才、网络等方面的综合实力优势,采取对文化产业差异化的金融服务模式,积极开展“文化+金融”的融合创新,促进了文化产业的繁荣发展和城乡居民的文化消费。

“书藏古今,港通天下”的宁波是我国著名的历史文化名城,工行宁波市分行为支持宁波文化产业,着重加强对重大文化项目建设、文化发展集聚区和重点文化企业的支持,最大限度地满足企业的资金需求,并推出了信贷、债券、理财、基金、投行、租赁、表外结构化融资等多种工具结合的金融服务。针对文化企业核心资产具有“无形化”的特

点,以及一些文化企业规模偏小,财力不强,缺乏可抵押资产,传统的信贷模式无法满足企业的融资需求的情况,工行宁波市分行除了为文化企业提供普通贷款评级授信外,还不断创新和推广文化信贷产品,提供包括保理、发票融资、信用证等金融服务,构建了服务文化产业的完整金融链条。

此外,工行宁波市分行还开展信贷风险补偿资金合作,通过政府和保险公司为符合条件的中小微企业文化企业提供授信,充分发挥风险池的放大效应和导向作用,为宁波市中小文化企业或企业化管理的文化事业单位提供融资支持,缓解中小文化企业融资难的问题。

沈颖俊

中国银行推出ATM扫码取款,创造移动金融新体验

中国银行积极创新,将手机扫描二维码技术与传统ATM机取款服务相结合,最新在全国范围推出ATM扫码取款功能。

中国银行客户在中国银行任意一台ATM设备,选择“扫码取款”功能按钮,登录“中国银行手机银行”APP,使用“扫一扫”扫描ATM机屏幕二维码,根据手机提示输入取款金额,并于ATM输入取款密

码,即可轻松取现。再无银行卡携带不便及吞卡烦恼!

手机在手,中国银行遍布全国各地超过44600台的ATM设备,24小时向所有大众客户提供最为便捷安全的现金取款服务。轻松扫码,尽享移动金融便利生活。

百年中行,坚持拥抱最新金融科技发展,致力为客户提供更多安全便捷的金融服务。

中行奉化支行赴奉化中学开展金融知识进校园活动

近日,为进一步普及金融知识,增进广大师生对金融产品的认识和了解,提高金融理财和安全防范,中行奉化支行赴奉化中学开展金融知识进校园活动,将金融服务延伸三尺柜台。

此次活动主要采取张贴海报、发放宣传折页、面对面沟通交流等方式向广大师生宣

传和讲解银行卡使用、电子银行、如何识别真假货币和防范校园金融诈骗等金融知识。

通过此次进校园活动,不仅让广大师生对金融产品和银行业有了更深入的认识和理解,而且增强了其防范金融风险、保障自身权益的安全意识,得到了广大学生和老师们的一致好评。

光大启航 筑梦全球 光大银行成功举办2017菁英实践学员毕业典礼

9月23日晚,光大银行成功举办2017菁英实践学员毕业典礼。现场共有上百名菁英实践项目的学员和家长参加典礼,光大银行宁波分行各级领导以及甬城多家知名留学、移民、培训机构负责人作为嘉宾到场出席,共同见证了这一珍贵的时刻。

典礼伊始,菁英实践基地负责人用照片和音乐打开记忆的匣子,回顾了学员们在菁英实践基地共同走过的美好时光,分享学员们点滴成长;家长代表用质朴的话语、真挚的情感分享了实践历程中孩子们的收获和进步;部分已经留学的学员从海外发来祝福,倾诉对导师与伙伴的思念;菁英导师们也纷纷上台亮相,向学员们寄予希望和祝福。现场学员们的作品展播、才艺表演、现场

点钞大战,更是将气氛推向了高潮。为了给现场来宾创造更多福利,主办方还特别邀请了芝加哥大学前招生官分享留学择校攻略,为学员留学之路加油助力。

据悉,作为首家提供系统化社会实践的金融机构,光大银行已经将“菁英实践基地”打造为全国性大型品牌公益项目,在助力学子们海外求学梦的同时,也体现了光大银行的社会责任与人文情怀。学员们表示,光大银行菁英实践基地是个神奇的所在,在那里能结识许多志同道合的朋友,大家共同合作、包容、进取、向上,每一天都精彩而有意义,因此格外珍惜这个欢聚的日子,而到场家长们也大赞主办方的盛情与用心,纷纷拿出手机记录孩子们的荣耀时刻。